

肉涨价了,但也不能这样干啊

# 妇女利用儿子偷猪肉

## 被发现后竟丢下儿子独自逃跑

“来了来了!”超市货架背后,一名小男孩正神色紧张地小声提醒着一名中年妇女。见营业员朝这边走来,中年妇女突然快步朝超市出口处奔去,将小男孩独自留在超市内。众目睽睽下,营业员从男孩背着的双肩书包内发现了一包还没埋单的、价值40余元的猪肉!



### 妇女丢下男孩独自跑了

12日上午10时许,重庆弹子石重客隆超市的营业员在巡场时,突然看见货架背后有一名小男孩正神色紧张地向一名中年妇女说“来了来了”,当时这名中年妇女正站在货架后面“忙碌”着什么。男孩的反常表现顿时引起了营业员的警惕,营业员正准备走过去询问,不料那名中年妇女突然慌慌张张地快步朝超市出口跑去。“我们当时都没反应过来。”工作人员称,现场只剩下小男孩一个人站在原地,背上背了一个双肩书包,但进超市时工作人员贴在书包上的封口胶已经不见了踪影。

### 电话中否认是男孩母亲

营业员随后在小男孩书包内发现了3斤多猪瘦肉,按照现在的价格,价值

40余元。“男孩背的书包除了装了这包猪肉外,什么书都没有,而且猪肉也没埋单。”工作人员称,在超市办公室里,小男孩自称未满12岁,刚才离开的中年妇女是他的姐姐。

“我们问他电话,他说不晓得,反复劝说了很久,男孩才说中年妇女是他妈妈。”据工作人员介绍,通过男孩提供的电话号码,超市与那名离开的中年妇女取得了联系。“最开始她根本不承认男孩是她的儿子,我们让男孩和她说话,她却主动挂断了电话。”无奈,工作人员只得联系男孩的父亲。

### 花钱买了猪肉领走孩子

与男孩父亲通话后不到半小时,离开的中年妇女又出现在超市内,找到工作人员承认男孩是她的儿子,并表示想把人领走。“我们

没有权力扣人,只能让她按程序付款后把猪肉买走,并把孩子领走。”随后,工作人员向附近联防点报了案。

### 市民:母亲太不负责

“这个母亲的做法太令人匪夷所思了”。目击者李小姐证实的确有这件事情发生。记者随后找到超市办公室,工作人员不愿意透露男孩母亲的姓名和电话。“我们还是第一次遇见这样的情况,听口音,中年妇女不是本地人。”工作人员告诉记者,当时有很多购物的市民围观,男孩一度低下头什么话都不说,市民纷纷指责男孩的母亲不负责任,“她太不负责了,本来带着孩子干这种偷鸡摸狗的事就会教坏孩子,事情败露了又丢下孩子自己跑了,甚至还否认母子关系,这种行为可能会影响孩子一辈子!”

据《重庆时报》

### 肉价高涨 歹徒去抢猪肉

猪肉价格攀升,这也让一些不法之徒打起了抢劫猪肉的主意。12日凌晨,几个经常出没于深圳宝安区光明街道的惯犯,抢得125公斤猪肉和一辆摩托车,不料猪肉太重,摩托车无法高速行驶被巡防员逮个正着。

12日凌晨4点左右,在位于深圳宝安光明街道的白花社区市场,一名男子开着摩托车,正准备下车将车上125公斤猪肉拉到市场交易。不料,后面一辆金杯面包车迅猛冲来,从车上跳下4人,手持尖刀钢管,不容分说,将该男子狠打一顿,将其摩托车及猪肉抢走,其中一歹徒跨上摩托车,摇摇晃晃逃离现场,而另外三人则开面包车向观澜街道方向逃逸。

受害人迅速报警。一开着抢来的摩托车的歹徒被巡防员制服。

巡防员告诉记者,平时这几名歹徒经常出没在这个区域,以前是以抢劫摩托车为主。已被抓获过几次,现在从牢狱出来后又做起老行当。而且还将目标转移到正在涨价的猪肉上。“目前他们一辆赃车最多也只能卖千余元,而车上的125公斤猪肉,价格至少在3000元以上。”

据《深圳晶报》

### 疑戴“绿帽”纵火烧死两小学生

12日下午1时30分,两名小学生被烧死在福建闽清县城关一家服装店里。警方认定,服装店遭一男子故意纵火,纵火者也被烧伤,目前已经被警方控制。两个遇难的孩子都是店主的孩子,纵火者因怀疑自己的老婆与店主有染,才报复纵火。

事发的商铺为闽清城关南北大街上的一家名为“QQ”的服装店,面积不过十来平方米。记者赶到现场时,现场已被警方封锁。整个店铺被烧毁,卷闸门变形,店门外的招牌也被烧焦,店内地面隐约可见被烧焦的尸体。

目击者林女士说,当时“嘭”的一声巨响,火从地上往上蹿,服装店整个变成了火海,火焰一个劲往外冒。女店主稍后出现在店门口,大叫“救命”,之后,男店主抱着一床被子冲进店内,但火势太

大,冲不进去。林女士随后拨打119报警。

服装店旁的便利店老板说,事发时,服装店内只有店主的两个小孩,店主鄢某在家中休息。“5分钟前,小孩子刚刚买了冰棒回去。”

一名目击者说,事发前,一男子带着一桶汽油来到该服装店内,一阵狂泼后点燃了汽油。该男子自己也被烧伤,随后逃离了现场。

闽清警方向记者证实,当时鄢某的妻子正在附近上厕所,没有在店中。12岁的女儿和9岁的儿子留在店中,均在大火中丧生。故意纵火的34岁男子傅某为闽清省璜镇炉前村人,事后被警方抓获。傅某故意纵火的原因是怀疑店主鄢某与他老婆有染,遂纵火报复。

闽清医院医生称,纵火男子上半身也被严重烧伤。

据《海峡都市报》

### 怕受歧视 邱兴华儿子改姓

邱兴华案受到各方关注,也引发了诸多争议,其妻何冉凤一直身处漩涡中心。风波过后的生活趋于平静,何冉凤告诉记者,丈夫给她和家庭带来的是无穷的痛苦和压力,“他害了自己,也害了别人,我们愧对那10名被害者的家属。”

2007年7月2日晚,在陕西安康一处工地上打工的何冉凤接受了记者的采访。

为了让3个孩子免受同村人的歧视,何冉凤把家从汉阴县搬到了石泉县郊区,一家人的生活因此陷入困境。“为省钱,我们一家人有时候一天只吃一顿,大女儿和二女儿念初三,小儿子上一初一,孩子上学的费用没有着落。”何冉凤说,那段时间

不知道怎么捱过来的,幸好有些好心人的捐助,他们才渡过难关。

如今,大女儿和二女儿都在一所职业中专学校念书,儿子念初二。半个月前,她随老乡来到安康,在一处建筑工地为工人做饭,每月工资500元。

搬家后,何冉凤找了3所中学才勉强让儿子东东上了学,某些学校负责人认为孩子的父亲是“杀人魔”,对其他学生的成长会造成不良影响。“我当时跟他们理论,父亲犯了罪不能殃及孩子啊。”后来在好心人的帮助下,儿子进了一所偏远中学。考虑再三,她决定让儿子改跟自己姓何,并叮嘱儿子千万别惹是生非。

据《法制周报》

### 情侣爱情受阻殉情 葬礼上补办婚礼

这是一场葬礼,一对痴情男女为爱情双双跳江殉情;这是一场婚礼,是双方父母追悔莫及后的“补救”。

12日上午,阳阳和恋恋(均为化名)的葬礼和婚礼在湖北仙桃汉河殡仪馆里同时举行,除了男女双方的亲属,数百人自发地参加了这场特殊的仪式,他们的表情各异:惋惜?感动?

在殡仪馆告别厅的正中,摆放着阳阳和恋恋电脑合成的合影。在粗粝的“沉痛悼念”几个字的下方,是一个刺目的大红喜字。在灵堂中间两副并排存放的冰棺里,躺着两个誓死也要在一起的情侣。

9时整,告别厅响起了欢快的《婚礼进行曲》,但在场的人没有一个是欢乐的,大家都沉浸在悲痛之中,同时,也在默默地祝福这对情侣。紧接着,哀婉的《梁祝》响起,主持人念起悼词。最后,沉重的哀乐响起,参加“婚礼”的人们向这对情侣告别。

据介绍,阳阳年仅24岁,恋恋芳龄23岁。10日中午,阳阳的家人接到电话,说他和女朋友准备跳汉江,他把家里的车停在汉江大堤上。家人赶紧朝江边寻找,结果发现江边有阳阳和恋恋留下的鞋子,车钥匙在鞋内。几名家属在江边哭喊着,同时组织打捞队在汉江进行打捞。下午4点多钟,阳阳和恋恋的尸体先后被打捞上岸。

记者了解到,阳阳的父母开有一家私营企业,资产达千万元。 据《武汉晚报》

### 医院不堪“医闹”停业6天

12日上午,已有5个月身孕的李女士来到武夷山妇幼保健院检查身体。自从怀孕后,她一直在该医院定期检查。但这一次,她找遍了整个医院,除了一名清洁工外,没有找到一名医生。她甚至没有见到一个病人。

原来,本月7日起至今,这家医院因不堪“医闹”困扰,已闭门谢客,原住院病人也全部转院了。13日,饱受6天“医闹”困扰被迫停业的该院以补偿家属22万元收场,上午该院恢复了收诊。

### 花圈堵门,病人迁出

12日上午10点,记者来到武夷山妇幼保健院。只见门口摆着两个花圈,上面写着“还我后代,还我年幼生命!”字样,花圈下摆着3个酒瓶,上面插着几炷香,从打开的大门进去,地面全都是残留的鞭炮,以及尚未烧完的纸钱。

一台冰箱摆在医院大堂的正中央,冰箱的冷冻层摆放着一个血包,据称,这就是胎死腹中的婴儿。记者在医院里四处走走,发现里面空无一人。

医院旁边的一家杂货店老板告诉记者,这一切,都是“医闹”闹成的结果。7月7日,一帮人突然堵在医院门口,还运来两个花圈。其中一些人在医院里放鞭炮烧纸钱,弄得来就诊的人都不敢进医院,医生也不敢出来。随后,医院里的病人纷纷搬了出去。第二天,整个医院里一个医生都没了。医院就这样关了门。

### 产妇生小孩出意外

在该医院的大门附近,

记者正要采访一名男子。没想到该男子得知记者身份后说,他就是这起“医闹”事故的当事人。

男子名叫范福(化名),家住武夷山市郊区。7月5日,他带着妻子来到武夷山妇幼保健院做产前检查。当时其妻子怀孕超过10个月,预产期已经过了近一个星期。医生检查后发现婴儿脐带绕颈两周,并且羊水过多,于是安排产妇住院检查。

范福说,5日上午,妻子做了B超检查后,医生表示胎儿心跳有点慢,每分钟只有78次,要立即打点滴治疗,于是从上午9点开始输液到中午,其中又做了三次B超检查。上午11点左右,在最后一次B超检查后,医生告诉他,胎儿可能已经死亡了。

范福说一听到医生的话他就呆了,但也没有激动,就问医生能否保住大人,医生表示大人的安全没问题,并向他们建议说,需要进行手术,把胎儿取出来,并安排他们下午来医院。

下午,范福带着妻子来到医院做手术。一位姓曾的院长接待了他们,并建议他们暂时不需要做手术,既然孩子已经死了,过两天死婴自然就会分娩下来。

回到家里,范福想到死婴在妻子的肚子呆两天,可能会影响妻子的身体,于是再次要求医院进行手术,但遭到院方拒绝,院方保证死婴会自动生下来。

6日上午,妻子开始腹痛,范福迅速将其送到医院,医生随即对其妻子进行手术。上午9时,手术室传

出消息,死婴已经分娩出来了,并表示孕妇在缝合,很快就能出来。

但一直等到下午2时多,范福却未见妻子从手术室里出来。期间,他看见医生往里面送了3次总量1800毫升的血浆。随后,他妻子被转往武夷山市立医院抢救,生命一度垂危。后来他才知道,原来妻子在引产时子宫破裂无法收缩,最终医生将子宫全部切除。

“子宫切了,以后就没法生孩子了!”承受丧子之痛又险遭丧妻的范福感到十分气愤,当时医院信誓旦旦地保证大人没事,却出了这样的结果,导致妻子终身不育,责任全在医院。于是他找来亲属,围住医院,不让医院营业。

### 医院补助22万

武夷山市卫生局纪检书记李海兵告诉记者,此次事件,武夷山市委市政府、公安以及市卫生局几乎动员了可动员的力量进行协调处理,向家属提出三个方案,协商处理、医疗事故鉴定、司法程序,可是家属根本不理睬,一边采取过激行为围攻医院,一边要价200万。最终事件以协商解决,医院以补助的形式给予家属22万元。

李海兵告诉记者,虽然并没做医疗事故鉴定,但从病理实验作出孕妇“羊水栓塞”的诊断,基本可以认定妇幼保健院在处理孕妇的过程中,没有存在过错,之所以予以补助22万元,是为了医院能正常运转作出的无奈之举。 据《东南快报》



### “最低矮人”“第一高人”会面 缘分啊!

2007年7月13日,身高73厘米、“世界身高最矮的成年人”何平平与身高2.36米、“世界自然生长第一高人”鲍喜顺同时亮相内蒙古,庆祝鲍喜顺婚礼成功举行。

据悉,20岁的何平平已申报吉尼斯纪录“世界最低的矮人”。 综合



### 警车被涂上办假证广告 猖狂啊!

2007年7月12日下午,一辆停在郑州陇海路上的警车遭遇“胡喷”的“毒手”,办假证广告就喷在了警车上。来往市民纷纷驻足看个稀罕,纷纷“赞叹”这个创意的高明,也不禁感叹,假证贩子竟然猖獗到了如此地步。 综合